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Прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Бибикова Александра Андреевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 5 ст. 228.1, ч. 2 ст. 228 УК РФ.
Так, Бибиков А.А., имея умысел на сбыт наркотических средств неопределенному кругу лиц посредством сети «Интернет» по предварительному сговору совместно с гражданином «К», уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, не позднее 28.04.2021, при неустановленных обстоятельствах, с целью организации процесса приобретения вещества, общей массой 469,053 гр., содержащем в своем составе наркотическое вещество, являющееся производным от N-метилэфедрон, и измельченной растительной массы, постоянной массой не менее 25,78 гр., содержащей в своем составе каннабис (марихуану), предоставил денежные средства для приобретения указанных наркотических средств и помещение домовладения.
Ранее, в начале апреля, «К» на полученные от Бибикова А.А. денежные средства, посредством сети «Интернет» от неустановленного лица получил сведения о местонахождении оптовой партии наркотических средств.
После чего Бибиков А.А. и «К» по указанному адресу подняли с земли свертки с веществами указанной массы, после чего доставили их в домовладение, предоставленное Бибиковым А.А., где при помощи имеющихся электронных весов расфасовали для удобства дальнейшего сбыта.
Однако, 28.04.2021 в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия сотрудниками УФСБ России по Ростовской области в указанном домовладении  указанные вещества обнаружены и изъяты.
Он же, имея умысел на незаконное приобретение, хранение без цели сбыта психотропных веществ в крупном размере, посредством сети «Интернет» в интернет-магазине «Гидра», путем перечисления денежных средств через платежную систему «КИВИ кошелек», заказал психотропное вещество – амфетамин, массой не менее 2,06 гр. у неустановленного лица, после чего в сообщении получил координаты местонахождения тайника с приобретенной закладкой, которую в последствии на земле нашел, таким образом приобрел, в свертке изоляционной ленты, внутри которого находился полимерный пакет с замком-фиксатором с порошкообразным веществом бежевого цвета внутри, которую хранил при себе без цели сбыта до того момента, пока не был задержан в административном порядке сотрудниками ОМВД России по г. Батайску.
Уголовное дело в отношении Бибикова А.А. рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40.1 УПК РФ, в связи с заключением последним досудебного соглашения о сотрудничестве, в ходе которого Бибиков А.А. выполнил все условия соглашения  и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, изобличению и уголовному преследованию других участников преступления.
Приговором Батайского городского суда Ростовской области от 07.06.2022 Бибиков А.А. признан виновным и осужден по  ч. 3 ст. 30 - ч. 5 ст. 228.1, ч. 2 ст. 228 УК РФ, с применением ч. 3 ст. 69 УК РФ ему назначено наказание в виде 6 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу.
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